



Slavonski Brod, 7. ožujka 2013.

## **Đuro Đaković i Kongsberg studentima strojarstva nude praksu u Norveškoj i posao u Slavenskom Brodu**

Đuro Đaković grupa i društvo Kongsberg Protech Systems iz Norveške u suradnji s Norveškim sveučilištem znanosti i tehnologije (NTNU) iz Trondheima i ove godine traže najbolje prvostupnike fakulteta tehničkih smjerova pa su objavili novi natječaj za stipendiste na zagrebačkom Fakultetu strojarstva i brodogradnje (FSB) i Strojarском fakultetu u Slavenskom Brodu. Na predstavljanju ovogodišnjeg natječaja za stipendiranje koje se, nakon jučerašnje prezentacije na zagrebačkom FSB-u, pred mnogobrojnim zainteresiranim studentima održalo danas i na Strojarском fakultetu u Slavenskom Brodu, bili su predstavnici obje kompanija i prošlogodišnji stipendisti.

Ovaj program stipendiranja jedinstven je po tome što uz izdašne stipendije, izvrsnim studentima omogućuje i pohađanje nastavnog semestra na prestižnom norveškom sveučilištu te obavljanje stručne prakse u globalnoj, visoko tehnološkoj tvrtki Kongsberg. Također, nakon stjecanja neprocjenjivog akademskog i profesionalnog iskustva u Norveškoj, stipendiste čeka osigurano primjereno radno mjesto u Đuro Đaković grupi.

*„Uspješan projekt započet prošle godine nastavljamo i proširujemo. Izvrsnim studentima nudimo mogućnost stjecanja dodatnog teoretskog znanja na jednom od najprestižnijih tehničkih sveučilišta u Europi te praksu u jednom od najznačajnijih tehnoloških inovatora u sektoru, Kongsberg Protech Systemsu. Đuro Đaković na ovaj način osposobljava visokokvalificirane kadrove kojima namjerava graditi budućnost kompanije te širiti svoje poslovanje na nove visoko tehnološke proizvode kojima će osvajati nova tržišta. Iskustva studenata koji su proveli semestar na NTNU samo su nas dodatno uvjerila u vrijednost programa, a kvalitetni mladi ljudi koji nam dolaze u kompaniju zahvaljujući upravo tom programu će zasigurno biti značajni dionici uspjeha naše kompanije u budućnosti“,* izjavio je Tomislav Mazal, član uprave Đuro Đaković grupe.

Ovogodišnji dobitnici stipendija imat će priliku završavanja zimskog semestra (ak. god. 2013/2014) na Sveučilištu u Trondheimu, nakon čega se vraćaju na matični fakultet i završavaju svoj studij. Nakon stjecanja diplome, šest mjeseci će raditi u elitnom društvu inženjera Kongsberg grupe, poslovnog partnera Đure Đakovića koji radi u 25 zemalja svijeta i ima gotovo 7000 zaposlenih. Po povratku iz Norveške dolaze u Đuro Đaković grupu.

Prošlogodišnji dobitnici stipendija Krunoslav Holjevac i Bruno Pešec koji su se upravo vratili u Hrvatsku nakon završenog semestra na NTNU podijelili su svoja pozitivna iskustva iz Norveške te su potaknuli kolege da se prijave na program stipendiranja.

NTNU je drugo sveučilište po veličini i prvo po izvrsnosti u tehničkim studijima u Norveškoj, s ukupno 7 fakulteta i kampusa na kojima studira više od 20 tisuća studenata iz cijeloga svijeta.

*„Ponosni smo što sudjelujemo u ovom programu. Za obje kompanije iznimno je važno privući i zaposliti najbolje stručnjake, a ovaj program stažiranja nam upravo to i omogućuje. I studenti i kompanije dobivaju jedinstvenu priliku za stjecanjem dodatnih znanja i stručnosti koje će u narednim godinama doprinijeti razvoju industrije i naše suradnje“,* izjavila je Gro Langaas Jensen, viša savjetnica za ljudske potencijale Kongsberg Protech Systemsa.

Studenti u Zagrebu i Slavonском Brodu se i ove godine natječu za stipendije u iznosu od 60.000 norveških kruna koje pokrivaju troškove puta i smještaja u Norveškoj, troškove prehrane, boravišne dozvole te džeparca. Po povratku u Hrvatsku, studenti će dobiti još ukupno 19.000 kuna stipendije do kraja studija.

Natječaj za studente je otvoren do 1. travnja 2013.

Kontakt za medije:

Sanja Milinović  
Korporativne komunikacije  
Đuro Đaković Holding d.d.  
mob: +38599 2643 681  
e-mail: [smilinovic@duro-dakovic.com](mailto:smilinovic@duro-dakovic.com)